
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA220018004
*** Ihre Belegnr.: ORDER #444941

1 11041 3385800 SCHLEGL Zugdeichsel FS7,5, -750 kg, gerade 1/1 0 Stück
Ø 60 x 2500 mm, m. Schutzbügel, Stützradhalter
SCHLEGL Zugdeichsel FS7,5, -750 kg, gerade, 
Ø 60 x 2500 mm, Stützlast 50 kg, mit Schutzbügel, 
Stützradhalter
*** Rückstand aus Auftrag: DA220018865
*** Ihre Belegnr.: ORDER #456493

2 20058 3384195 Sicherungskette, 250 mm, m. Haken/Montageplatte 10/10 0 Stück
Metall
Sicherungskette, 250 mm, mit Haken/Montageplatte, 
Metall
*** Rückstand aus Auftrag: DA220019646
*** Ihre Belegnr.: ORDER #466593

3 40283 3386117 GOLIATH Seilwinde 12AFD, Zuglast 1500 kg 1/1 0 Stück
m. Lastdruckbremse
GOLIATH Seilwinde 12AFD, Zuglast 1500 kg, mit
Lastdruckbremse, Getriebeuntersetzung 9,71 : 1,
Trommelkapazität Ø 7 mm x 12 m/Ø 6 mm x 17 m
Stahlseil
*** Rückstand aus Auftrag: DA220018004
*** Ihre Belegnr.: ORDER #444941

4 40167 2253045 AL-KO UK 53 Unterlegkeil, 200 x 453 x 247 mm 2/2 0 Stück
Radlast 6500 kg, Metall verzinkt
AL-KO UK 53 Unterlegkeil, 200 x 453 x 247 mm, 
Radlast 6500 kg, Metall verzinkt

5 20058 3384195 Sicherungskette, 250 mm, m. Haken/Montageplatte 10/10 0 Stück
Metall
Sicherungskette, 250 mm, mit Haken/Montageplatte, 
Metall

6 30050 3380516 Bootsauflage, 100 x 296 x 31 mm 2/2 0 Stück
Lochabstand 148 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Gummi
Bootsauflage, 100 x 296 x 31 mm, Lochabstand 
148 mm, Bohrungen Ø 11 mm, schwarz, Gummi

Deutschland
22525 Hamburg

Schnackenburgallee 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220022702,  Ihre Referenznr.: 04/510837

Kundennr.: 13518
9. Dezember 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Veronika Greskamp
+49(0)54094034100
+49(0)5409403434
v.greskamp@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 4
DI221200728Lieferungsnr.:Autoteile/ Werkzeuge

Matthies GmbH & Co KG  

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA220021300
*** Ihre Belegnr.: ORDER #487991

7 70051 3386208 Schlegl Fettkappe Ø 52 mm auße 5/5 0 Stück
SCHLEGL Fettkappe Ø 52 mm außen

8 90101 3386463 Knott FEY-Dichtring 1/1 0 Stück
D 30/62 x 12 mm
Dichtring für Knott 30/62 x 12 mm

9 202331 3380649 Abspannhaken, 20 x 65 mm, 0/4 4 Stück
Stahl verzinkt, Lochabstand 45mm

10 20243 3380405 Expanderdoppelhaken, 20 x 50 mm 1/1 0 Stück
f. Expanderseil Ø 6-10 mm, weiß, Kunststoff
Expanderdoppelhaken, 20 x 50 mm, für Expanderseil
Ø 6-10 mm, weiß, Kunststoff

11 70051 3386208 Schlegl Fettkappe Ø 52 mm auße 4/4 0 Stück
SCHLEGL Fettkappe Ø 52 mm außen

12 90101 3386463 Knott FEY-Dichtring 1/1 0 Stück
D 30/62 x 12 mm
Dichtring für Knott 30/62 x 12 mm
__________________________________________________

13 10007 1022326 GEKA E 123 Lichtscheibe links/rechts 0/2 2 Stück
14 10049 1029842 JOKON L 516 Rückleuchte links 0/1 1 Stück

m./o. KZL
15 10053 1022433 JOKON L 205 Rückleuchte links/rechts 0/4 4 Stück

m./o. KZL
16 10550 3381704 ASPÖCK Anschlusskabel, 6 m, 7-polig, 5-polige BV 1/1 0 Stück

2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV
17 10557 3380938 ASPÖCK Verbindungskabel rechts, grün, 1,5 m 1/1 0 Stück

4-poliger Bajonett
18 20058 3384195 Sicherungskette, 250 mm, m. Haken/Montageplatte 5/5 0 Stück

Metall
19 20200 3381027 Schnallriemen m. Rollschnalle, 20 x 200 mm 0/3 3 Stück

Lochabstand 20 mm, beige, Kunststoff
20 20215 3385820 Spannring, 250 mm, Ø 8 mm, schwarz, Gummi, EPDM 0/10 10 Stück
21 202331 3380649 Abspannhaken, 20 x 65 mm, 0/49 49 Stück

Stahl verzinkt, Lochabstand 45mm
22 20235 3384252 Seilendverschluss, Ø 8 x 120 mm, m. Simplexhaken 0/40 40 Stück

Stahl verzinkt
23 20802 3380407 Würgeklemme, Ø 8 mm, f. Planen- u. Expanderseil 8/8 0 Stück

Stahl verzinkt
24 20804 3380408 Expanderschlinge m. Spiralhaken, Ø 6 x 130 mm, 3/3 0 Stück

schwarz, UV-beständig
25 40050 3380615 Typenschild, 38 x 148 x 0,5 mm, Bohrungen Ø 3 mm 7/7 0 Stück

f. KFZ, Aluminium volleloxiert
26 40054 3380421 Stützlastschild, 74 x 105 mm, max. 50 kg 1/1 0 Stück

Folie selbstklebend
27 40059 3380386 BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, m. Karabinerhaken/Ring 2/2 0 Stück

rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 4
DI221200728Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220022702,  Ihre Referenznr.: 
04/510837



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

28 400602 3381852 Abreißseil, 1700 mm, m. Karabinerhaken/Ring 9/9 0 Stück
PVC-ummantelt, (DIN 5299)

29 40165 2253037 AL-KO UK 46 Unterlegkeil, 160 x 370 x 206 mm 0/2 2 Stück
Radlast 5000 kg, Metall verzinkt

30 40207 3381266 Spannschlossmutter M10, 30 x 125 mm 1/1 0 Stück
31 40209 3920436 Kugelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm 6/6 0 Stück

Schlüsselweite 19
32 40226 3385945 Kegelrollenlager 30204, Ø 20/47 x 15,25 mm 1/4 3 Stück
33 40234 3380664 Kegelrollenlager 32006 X, Ø 30/55 x 17 mm 1/1 0 Stück
34 40241 3386000 Kegelrollenlager LM 67048/010 1/1 0 Stück

Ø 31,75/59,131 x 15,875 mm, f. AL-KO
35 40243 3386018 Kegelrollenlager L 45449/410 4/4 0 Stück

Ø 29/50,292 x 14,224 mm, f. AL-KO
36 40452 3381001 SPP Klapptritt, 155 x 170 x 130 mm 2/2 0 Stück

Lochabstand 105/106 mm, Bohrungen Ø 8,5 mm
37 405111 3385135 BÜNTE Kugelschutzkappe, rot, m. Schlaufe 10/10 0 Stück

Kunststoff
38 40629 3381282 Konusmutter, M8 x 11 mm, Schlüsselweite 17 4/4 0 Stück

f. Bremsseile/Bremsgestänge
39 40630 3381290 Konusmutter, M10 x 20 mm, Schlüsselweite 17 7/7 0 Stück

f. Bremsseile/Bremsgestänge
40 42202 3380668 KNOTT K7,5-E, -750 kg, Ø 70 mm 2/2 0 Stück

Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
41 42212 3380519 KNOTT KK14-B, -1400 kg, Ø 45 mm 1/1 0 Stück

Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
42 42214 3380170 KNOTT K20-B, -2000 kg, Ø 45 mm 1/1 0 Stück

Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
43 42220 3380189 KNOTT K35-A, -3500 kg, Ø 50 mm 0/2 2 Stück

Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 14,5 mm
44 70021 3380486 Schlegl Faltenbalg, universal, 1/1 0 Stück
45 70051 3386208 Schlegl Fettkappe Ø 52 mm auße 6/6 0 Stück
46 80080 3380530 Knott Schmiernippel z. Einschl 1/1 0 Stück
47 80507 3382157 Bremsbackensatz f. AL-KO 1635/ 3/3 0 Stück

160 x 35
48 80511 3386398 AL-KO Simmerring 1/1 0 Stück

D 42/62x 7 mm
49 80592 3381340 Bremsbackensatz f. AL-KO 2360/ 6/6 0 Stück

230 x 60
50 900430 3381225 Gewindestange M 10 x 500 mm, l 4/4 0 Stück
51 901000 3386455 Knott Fettkappe Ø 64 mm außen 5/5 0 Stück
52 90102 3381431 Spreizschloss, f. RB 20-2425/1 2/3 1 Stück

20-964/1 u. 25-2025, 520
53 90168 3386521 Knott Faltenbalg universal Ø 5 4/4 0 Stück

m. Schraubenabdeckung
54 6 Versand- und Verpackung 1/1 0 Stück
55 76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück

Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 4
DI221200728Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220022702,  Ihre Referenznr.: 
04/510837



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir in voller Höhe an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 70,84

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 4
DI221200728Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220022702,  Ihre Referenznr.: 
04/510837


